	Pemerintah Desa Serut Kecamatan Gedangsari Kabupaten Gunungkidul, pada hari Kamis tanggal 25 Juli 2019 menyelenggarakan Musdes RKPDes tahun 2020 di Balai Desa Serut. Acara tersebut dihadiri oleh perwakilan Kecamatan Gedangsari, Polsek, Koramil, BPD, Lembaga Kemasyarakatan Desa, Kader Kesehatan, Kader Posyandu, Pemuka Agama, Pemuka Pendidikan (Lembaga PAUD dan Forum TK), BUMDes, Kelompok Perempuan, Kelompok Rentan (miskin, difabel, lansia), Perwakilan Kelompok Profesi dan Pendamping Desa.
	Acara dimulai pukul 09.00 WIB sampai dengan selesai. Tujuan acara ini untuk menjabarkan RPJMDes kedalam Perencanaan Program Kegiatan Desa tahun 2020 dan menyusun Rencana prioritas Kegiatan dan anggaran Dana Desa.
	Dalam Musdes kali ini membahas 4 (empat) bidang rencana kerja Pemerintah Desa :
1. Bidang Penyelenggaraan Pemerintahan Desa
2. Bidang Pelaksanaan Pembangunan Desa
3. Bidang Pemberdayaan Masyarakat
4. Bidang Pembinaan Kemasyarakatan
[bookmark: _GoBack]Beberapa usulan dari masyarakat dalam Musdes antara lain Cor Rabat Jalan, SAB, Talud Jalan, Saluran, Penanganan Stunting, Kesehatan, peningkatan penyertaan modal BUMDes dan lain-lain. 
	Setelah rancangan keputusan Musdes disampaikan/dibacakan dan ditawarkan kepada peserta untuk disepakati, selanjutnya dituangkan dalam Berita Acara yang ditandatangani oleh Pimpinan Musdes, Kerpala Desa, perwakilan peserta yang bukan dari unsur Pemerintah, BPD serta Lembaga Kemasyarakatan Desa.
